



# ΑΓΟΡΑ

ΑΥΤΟ ΤΟ ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

## ΝΕΟ RONALIN BEBE NASAL KIT

Κυκλοφόρησε πρόσφατα στη φαρμακευτική αγορά το νέο ολοκληρωμένο σύστημα ρινικής αποσυμφόρησης Ronalin Bebe Nasal Kit. Πρόκειται για ένα καινοτόμο σύστημα για τον καθαρισμό και την αποσυμφόρηση της μύτης των βρεφών και των παιδιών μέσω του οποίου επιτυγχάνεται η αποτελεσματικότερη έκπλυση της μύτης, η ρευστοποίηση της παχυρρευστης βλέννας και η πλήρης απομάκρυνση των ρινικών εκκρίσεων. Η νέα συσκευασία Ronalin bebe Nasal kit αποτελείται από 20 αμπούλες αποστειρωμένου φυσιολογικού ορού μιας χρήσεως των 5 ml και από 1 καινοτόμο ρινική συσκευή καθαρισμού και αποσυμφόρησης.

- Στα φαρμακεία.



## ΜΕ ΑΓΑΠΗ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΚΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΠΑΙΔΙΑ

Την Τρίτη 13 Απριλίου 2010, ώρα 8.00 μ.μ., στην Αίθουσα Συνεδριών του Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός» το Τρίο «OPUS Ι» έδωσε μια συναυλία για τους σκοπούς του Σωματίου κατά της κακοποίησης του παιδιού ΕΛΙΖΑ με έργα των Julius Klengel, Arno Part, Joseph Haydn και Anton Arensky. Το Σωματείο ΕΛΙΖΑ ιδρύθηκε το 2007 με πρωτοβουλία της Μαρίας Καρέλλα και του πρίγκιπα Μιχαήλ για να συμβάλει στην αντιμετώπιση του μεγάλου προβλήματος της κακοποίησης παιδιών στην Ελλάδα. Η συναυλία πραγματοποιήθηκε με την αφιλοκερδή προσφορά των μελών του Τρίο «OPUS Ι», Δημήτρης Σεμση/βιολί, Αστέριος Πούφτης/τσέλο & Γιάννης Τσανακλιώτης/πίανο, καθώς και χάρη στη φιλοξενία του Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός» στην ανακαινισμένη αίθουσα συναυλιών του. Το «ΕΛΙΖΑ» ευχαριστεί γι' αυτή την έμπρακτη χειρονομία αγάπης προς τα παιδιά που έχουν τόσο ανάγκη προστασίας και φροντίδας.

## ΤΟ «ΔΙΚΑΙΩΜΑ» ΣΤΗΝ ΟΜΟΡΦΙΑ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η διάλεξη από το διαπρεπή πλαστικό χειρουργό ΣΩΤΗΡΙΟ ΠΗΤΤΑ που διοργάνωσε ο τομέας Υγείας και Ομορφιάς του ΙΕΚ ΟΜΗΡΟΣ την Τετάρτη 17 Μαρτίου 2010. Η εξέλιξη της ομορφιάς από την Αρχαία Ελλάδα μέχρι σήμερα, καθώς και μια σειρά μεθόδων που αφορούν τη δερμόωση και αποκατάσταση διαφόρων στελεών στο πρόσωπο και το σώμα παρουσιάστηκαν από τον διακεκριμένο πλαστικό χειρουργό και ενθουσίασαν το ακροατήριο. Θέματα όπως η λιποαναρρόφηση, η γυναικομαστία, η αυξητική στήθους, η ανόρθωση στήθους και η κοιλιοπλαστική ήταν ιδιαίτερο ενδιαφέροντος και έδειξαν ότι ο τομέας ομορφιάς είναι στενά συνδεδεμένος με την υγεία.



## ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΗΛΙΟ

Η αντηλιακή ENVIRON@RAD@SPF 15 είναι το πρώτο προϊόν στον κόσμο που περιέχει ένα δυναμικό συνδυασμό αντιοξειδωτικών βιταμινών C, E, και β-καροτίνης. Ο συνδυασμός αυτός καταπολεμά τις ελεύθερες ρίζες που προκαλεί η ακτινοβολία UV. Η πρωτοποριακή σύνθεση της ENVIRON@RAD@SPF 15 περιέχει επίσης ένα φυσικό αντανakλαστικό μη απορροφητικό φίλτρο, το διοξειδίο του τιτανίου και σε μικρή ποσότητα δύο υποαλλεργικά χημικά απορροφητικά αντηλιακά φίλτρα. Μαζί με τις αντιοξειδωτικές βιταμίνες αυτά τα συστατικά συνδυάστηκαν για μια πιο αποτελεσματική προστασία από τις ακτίνες UVA και UVB σε σχέση με τα περισσότερα συμβατικά αντηλιακά. Τα προϊόντα ENVIRON@RAD@SPF 15 διανέμονται σε επιλεγμένα ινστιτούτα αισθητικής. Επικοινωνήστε στο τηλέφωνο 2109329800 ώστε να ενημερωθείτε για το κοντινότερο σημείο διανομής.



## Η CHICCO ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Η εταιρία Chicco, σεβόμενη τους καταναλωτές που τη στηρίζουν όλα αυτά τα χρόνια, αποφάσισε να μη μεταβάλει τις τιμές των προϊόντων της, απορροφώντας την αύξηση του ΦΠΑ. Η απόφαση αυτή αποδεικνύει την ευαισθησία και την υπευθυνότητα της Chicco απέναντι στις ανάγκες των καταναλωτών, καθώς και την ικανότητά της να ανταποκρίνεται στις νέες οικονομικές συνθήκες. Τα προϊόντα της Chicco προσφέρονται επίσης και μέσα από το δίκτυο των ανακαινισμένων καταστημάτων Chicco σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και Κύπρο, όπου μπορείτε να γνωρίσετε από κοντά τις ολοκληρωμένες collection Chicco σε ρούχα και παπούτσια για νεογέννητα έως και παιδιά 8 ετών.

## ΠΡΟΒΙΟΤΙΚΑ BION3

Το BION3 είναι ένα ολοκληρωμένο συμπλήρωμα διατροφής προηγμένης σύνθεσης. Το BION3, εκτός από τις 12 βιταμίνες, τα 12 μέταλλα και ιχνοστοιχεία, περιέχει και 3 διαφορετικά είδη προβιοτικών. Το προβιοτικό που περιέχει το BION3 είναι καλά βακτηρίδια, τα οποία εγκαθίστανται στην εντερική χλωρίδα, ενισχύουν την άμυνα του οργανισμού και βοηθούν στη διατήρηση ενός υγιούς πεπτικού συστήματος. Κάθε δισκίο BION3 περιβάλλεται από ένα προστατευτικό κάλυμμα με αποτέλεσμα τα προβιοτικά να προστατεύονται και να φτάνουν στον τελικό προορισμό τους, δηλαδή την εντερική χλωρίδα. Γραμμή ενημέρωσης: 2102883396



## ΛΑΧΤΑΡΙΣΤΕΣ ΖΥΜΕΣ Pillsbury!

Ανακαλύψτε τώρα δύο νέα μοναδικά προϊόντα ζύμης που σί' αλήθεια έλειπαν από τα ψυγεία μας, από την Pillsbury, τον ειδικό στη φρέσκια ζύμη. Πραγματικά χοντρά, εύπλαστα φύλλα ψυγείου, ζυμαρικά μόνο με έξτρα παρθένο ελαιόλαδο για αυθεντικές, παραδοσιακές σπιτικές πίτες! Αλλά και βουτυράτο, «μπισκοτένιο» χοντρό φύλλο ζύμης ψυγείου για πανεύκολες αλμυρές και γλυκές τάρτες και κίς λορέν! Το νέο Φύλλο Ζύμης για Τάρτα Pillsbury πραγματικά θα σας λύσει τα χέρια και θα γίνει ο σύμμαχός σας στη δημιουργία, καθώς είναι η μοναδική έτοιμη ζύμη ειδικά για τάρτες και κίς λορέν! Κάθε συσκευασία 600 γραμμαρίων περιέχει 1 πολύ χοντρός και εύπλαστο φύλλο ζύμης τυλιγμένο σε ρολό. Εσείς απλά το απλώνεται σε ταψί ή σε ταρτιέρα, προσθέτετε τη γέμισή της αρεσκείας σας και ψήνετε.